癸卯年黄帝故里拜祖大典筹备工作推进会召开

省政协主席孔昌生出席并讲话

本报讯 2月1日,癸卯年黄帝故里拜祖大典筹备工作推进会召开。省政协主席孔昌生出席并讲话。

会议听取省拜祖大典协调领 导小组办公室、郑州市拜祖大典 组委会、新郑市关于癸卯年拜祖 大典筹备工作进展、黄帝故里园 区二期项目建设情况汇报和关 于第十六届豫商大会的初步考 虑。与会同志分别发言,提出意 见建议。

孔昌生指出,经过连续多年成功举办,黄帝故里拜祖大典已经成为华人世界极具影响力的标志性文化名片。今年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年,是深入贯彻省第十一次党代会部署的攻坚之年,也是疫情防控实行"乙类乙管"的第一

年,办好拜祖大典意义重大。提高政治站位,准确把握新时代新形势新要求,坚持守正创新,真正办出新意、办出特色、办成精品,更好地展示河南的良好形象,提振信心、鼓舞士气,凝聚起团结奋进新时代、建设社会主义现代化国家的强大正能量。要进一步做好筹备工作,及时向省委请示汇报,加快推

进园区二期项目建设,坚持科学、专业原则优化各项方案,切实做好嘉宾邀请和相关活动的准备工作,加强统筹协调,严格落实责任,全力把拜祖大典办得更加出彩,向党中央、省委和世界华人交出一份满意答卷。

省政协副主席谢玉安主持会议时指出,这次会议对推进拜

祖大典筹备工作提出了明确要求。要迅速传达学习,抓住重点任务和时间节点加快推重点任务和时间节点加快推进,优化活动方案,加强协作配合,确保筹备工作顺畅高效,为高质量办好拜祖大典打下坚实基础。

省政协秘书长汪中山,郑州 市、新郑市有关同志出席会议。 记者 杨宜锦

哈密市党政代表团来新郑考察交流

本报讯 2月2日,新疆维吾 尔自治区哈密市委书记孙涛带领 哈密市党政代表团到新郑考察交 流。郑州市副市长、新郑市委书 记马志峰及新郑市领导李峰等 陪同。

代表团一行来到好想你健康 食品股份有限公司进行实地考 察,详细了解新郑红枣文化及好 想你公司的企业文化、经营现状 和发展前景等情况。 考察过程中,代表团一行对新郑近年来经济社会的高质量发展成效,特别是现代农业、文旅产业发展给予肯定,表示将持续加强与好想你公司的深度合作,充分利用哈密丰富的农副产品资源优势,进一步推动哈密优质红枣、哈密瓜、葡萄等新疆地区特色果品的低温储藏、冷链冻干等相关产业发展,不断延伸产业链、提高附加值,促进农业产业化进程,努

力开创合作共赢新局面。

马志峰代表新郑市委、市政府对哈密市党政代表团表示热烈欢迎。他表示,新郑与哈密虽远隔千里,但双方交流合作基础深厚、成果丰硕,新郑将一如既往做好援疆工作,不断深化交流合作,持续推动双方信息互通、产业互补、文化互融,携手造福两地人民群众。

记者 杨宜锦

树牢"项目为王"理念

新郑市全力推进"三个一批"建设



本报讯 新郑市列入省六期 "三个一批"项目 55 个,总投资 399.44亿元。

新郑市"签约一批"7个,总 投资37.91亿元。截至目前,大应 急产业示范基地、华思背光模组 等7个项目已实现开工、投产,转 化率100%。"开工一批"25个,总 投资94.25亿元。截至目前,人 人利三期、高森罐业、好想你分 拣配送产业园等25个项目已实 现投产、达效,投产达效率 100%。"投产一批"23个,总投资 267.28亿元。截至目前,锐杰微 年产SIP封装芯片5亿颗、省第 一建设集团装配式建筑产业园、 传化华商汇中原物流小镇核心区 等23个项目已全部达效,投产达 效率100%。

近年来,新郑市树牢"项目为 王"理念,以项目论成败、以项目 论英雄,践行"三标"行动,踔厉 奋发、主动作为,将"三个一批"项目建设作为扩投资、稳增长、补短板、增动能的关键举措,加速构建起全流程、全生命周期项目服务模式,加快"三个一批"项目建设,汇聚全市经济高质量发展的新动能。

新郑市成立了以市委书记 马志峰、市长马宏伟任组长的重 大项目建设工作领导小组,下设 谋划招引、联审联批、督查推进3 个工作专班,大抓项目、抓大项 目,台账式推进全市"三个一批" 项目。落实"一个项目、一个市领 导、一个专班、一抓到底"推进机 制,专案推进、专班服务、专人跟 踪问效。

新郑市四个班子领导多次深 入项目现场开展实地调研、现场 办公。精准对接需求,强化调度 研判,对疑难杂症问题加强部门 会商,第一时间协调解决到位。 组织高质量发展擂台赛3次,实地督导观摩在建"三个一批"项目,亮进度、晒成绩、比转化,现场办公"问诊"建设难题,激发项目单位建设动力,营造了大干快上的浓厚建设氛围。

运用"用脚步丈量工作法", 扎实开展"万人助万企"活动。全 面梳理问题清单,定期通报手续 办理、建设进度及存在问题等情况,分级分类跟踪协调解决,为项 目提供保姆式金牌服务,解除企 业发展顾虑。

在全省县市中率先出台稳经济助企纾困三十条,新郑市财政拿出真金白银对满负荷开工建设的项目进行奖励。目前已对华思光电、人人利食品等21家进度快、提前达效的企业奖励资金99万元,全力加快项目开工投产进度。

记者 杨宜锦 通讯员 常春杨 文/图

点赞 新郑的她荣获 "郑州市文明市民"称号



本报讯 2月2日,新郑 市辛店镇化雨庄村响起一阵 敲锣打鼓的声音引来很多群 众围观,原来是该村村民白 彩珍获得了"郑州文明市民" 的荣誉称号。

白彩珍作为村里的致富 带头人,富裕后不忘回报社 会,2017年,化雨庄王楼村旧 址部分结构出现坍塌,白彩 珍个人出资百万,聘请专业 工程队,历时两年多,对旧址 进行全面修整、绿化,使百年 旧址重新焕发出勃勃生机。 2017年,她出资20万余元兴 建了王楼村文化娱乐广场, 并购买了广播器材和健身器 材。同年,她出资3万余元安 装了路灯,并常年负担路灯 的照明电费。2021年7月, 村里的三座大坝出现了程度 不一的损毁,白彩珍号召全 村村民一起行动,并率先捐 款捐物两万元,用于筑坝修 路,完善水利设施。2021年, 她还资助村里贫困大学生顺 利踏上求学之路,帮助村里 的贫困党员、贫困群众解决 困难。她的事迹感动着全 村,也深深影响着全村,给全 村树立了标杆、塑造了楷模。

2022年,郑州市文明办 发布了"郑州市文明市民"名

单,其中,该村村民白彩珍被 授予"郑州市文明市民"荣誉 称号。"文明市民"评选活动是 辛店镇精神文明建设的一项 重要创建活动,旨在充分发 挥先进典型在群众道德建设 中的示范引领作用,弘扬良 好的家风、家训、家规、家 教,以良好的民风民俗助推 乡村振兴发展。此次活动影 响大,也让更多的人知道先 进就在身边,为农村精神文 明建设起到了示范引领作 用,为全镇广大人民群众树 立了道德标杆,促使辛店镇 精神文明之花遍地盛开。

近年来,辛店镇持续开展新时代文明实践活动,积极践行社会主义核心价值观,以《郑州市文明行为促进条例》贯彻落实为抓手,依托"乡村光荣榜"等评选,推动市民文明素养不集体分别获得省、郑州市"文明,全镇4人次和一个集体分别获得省、郑州市"文明市民""优秀志愿者""优秀新时代文明实践站"等荣誉称号,为持续推进全镇精神文明建设作出贡献,为加快乡村振兴提供强大精神动力和文明力量。

记者 杨宜锦 通讯员 左丽超 文/图